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Láska k staršiemu  človeku 

Láska. Niet tajomnejšej, tvorivejšej, krajšej, konštruktívnejšej a mocnejšej 

sily na svete, ktorá by človeka priviedla ku krajšiemu životu! 

     Nenávisť spojená s intelektuálnou a fyzickou mocou môže zničiť nie len 

rodiny, priateľstvá a normálne ľudské vzťahy. História smutne dosvedčuje, že 

nekontrolovaná nenávisť môže zničiť malé i veľké národy, celé ríše, krásne 

mestá, neoceniteľné kultúrne pamiatky ľudstva, milióny životov, ba i celé 

civilizácie. 

     Iba neviditeľná sila lásky trvalo buduje, dáva život, usporiadanú rodinu, mier, 

priateľstvo, právo, slobodu, všeobecný rozvoj duchovný a materiálny, krásu a 

spoluprácu medzi ľuďmi a národmi. Nie, niet krajšej, užitočnejšej a tvorivejšej 

sily vo vesmíre ako je láska. Neviditeľná sila lásky otvára, zohrieva, zmäkčuje, 

inšpiruje a pozdvihuje srdcia všetkých ľudí bez rozdielu rasy, národnosti, 

náboženstva, pohlavia i veku. Láska dáva nového ducha, novú nádej, úsmev na 

tvár a vyžaruje láskavú energiu z očí ľudí.  

Láska posilňuje, dvíha videnie, dosahuje veľké, božské, inak nedosiahnuteľné 

ciele.  

Pokiaľ v mojom srdci nebude panovať láska, celá moja práca, všetko moje 

snaženie v živote nebude mať zmysel. 

 

     Láska dokáže pretvoriť z profesionálnych zabijákov civilizovaných ľudí. 

Láska dokáže pretvoriť upadajúcu, chátrajúcu obec na obec kvitnúcich záhrad a 

rodiacich polí, krásnych a čistých príbytkov  

 



Poslanie organizácie 

 

 Poslaním neziskovej organizácie je poskytovanie sociálnej služby fyzickej 

osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby pri riešení nepriaznivej 

sociálnej situácie z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia, nepriaznivého 

zdravotného stavu alebo z dôvodu dovŕšenia dôchodkového veku v zmysle 

zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 

455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní(živnostenský zákon) v znení 

neskorších predpisov v Zariadení opatrovateľskej služby ZOS MARGERITA 

n.o. 

História organizácie 

 

Zariadenie opatrovateľskej služby ZOS MARGERITA n. o. ,  je 

umiestnené vo veľkom rodinnom dome v obci Michaľany. Zariadenie bolo 

zriadené pre pomoc seniorov, hlavne z blízkeho okolia, pričom boli vykonané 

prieskumy a vyjadrenia starostov, ktorí potvrdzovali potrebnosť tejto služby pre 

seniorov. 

Nezisková organizácia poskytuje všeobecné prospešnú službu v oblasti 

sociálnej a humanistickej starostlivosti. 

ZOS MARGERITA n. o. , začala poskytovať sociálne služby dňom  3.11. 2008 

Zariadenie má možnosť umiestniť 18 klientov, z toho5 imobilných. 

 

 

 



Cieľová skupina 

 
V zariadení opatrovateľskej služby sa poskytuje sociálna služba fyzickej 

osobe, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a je odkázaná na pomoc inej fyzickej 

osoby a jej stupeň odkázanosti je najmenej II. a fyzickej osobe, ktorá dovŕšila 

dôchodkový vek a poskytovanie sociálnej služby v zariadení potrebuje z iných 

vážnych dôvodov.  

 

 

 

 

 

 



Poskytovanie sociálnych služieb 

 

V zariadení ZOS MARGERITA n.o.,  sa poskytujú sociálne služby 

celoročne na 18 klientom.  

V zariadení pre seniorov sa poskytujú:  

a) odborné činnosti -pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, 

základné sociálne poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu 

b) obslužné činnosti- ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie a 

údržba bielizne a šatstva  

c) ďalšie činnosti- záujmová činnosť, osobné vybavenie, pomoc pri vybavení 

osobných záležitostí, zabezpečenie potrebnej zdravotníckej starostlivosti, 

úschovu vecí 

d) iné činnosti- utvorenie podmienok na zabezpečenie osobného kontaktu, 

telefonického kontaktu, písomného kontaktu s osobou, ktorú si prijímateľ 

služieb sám určí na udržiavanie sociálnych väzieb s rodinou, príbuznými, 

zabezpečenie zdravotnej starostlivosti v prípade potreby, predpis a donáška 

liekov, vykonávanie osobných nákupov , zabezpečenie sprievodu na lekárske 

vyšetrenie vybavenie úradných záležitosti, v prípade úmrtia prijímateľa sociálnej 

služby, v spolupráci s príbuznými, pomoc pri vybavovaní pohrebu.  

 

 

 

 

 

 

 



Riadiace orgány ZOS MARGERITA n.o 

 

 

VÝKONNÝ TÍM 

 

 Štatutárna zástupkyňa organizácie – Mgr. Mária Rendešová 

          Zodpovedný zástupca organizácie –  Ing. Radoslav Rendeš 

 

 

SPRÁVNA RADA 

 

1. Ing Helena Sučková 

2. Milan Rendeš 

3. Helena Rendešová 

 

Revízor : Ing. Radoslav Rendeš 

 

Riaditeľ: Mgr. Mária Rendešová 

 

 

 Našu prácu v roku 2015 finančné podporilo Ministerstvo sociálnych veci 

a rodiny a Úrad práce a sociálnych veci a rodiny. 

 

 

 

 

 



Vízia organizácie 

 

 Víziou našej organizácie je vytvoriť domov pre všetkých tých, ktorí 

potrebujú každodennú starostlivosť spojenú s bio- psycho -sociálnymi 

a spirituálnymi potrebami, pričom prevláda pohoda domácej atmosféry, 

fungujúcej na báze priateľstva, lásky, úcty a porozumenia pre všetkých ktorí sú 

v našom zariadení.  

 

 

Kvalita života seniorov v zariadení sociálnych 

služieb 

 

 Kvalita života je ovplyvňovaná nielen indikátormi, medzi ktoré 

zaraďujeme fyzické a psychické zdravie, mobilitu, každodenné aktivity, osobné 

vzťahy, sociálnu podporu, napĺňanie duchovných potrieb a podobne, ale aj 

prostredím, správaním sa ostatných klientov, rodiny a v neposlednom rade 

i personálu. Dôležitý je spôsob komunikácie medzi klientom a personálom, ale 

aj medzi klientmi navzájom. 

 Sociálna práca v zariadení je súčasťou konkrétnej pomoci klientom, 

poskytovanej v tejto inštitúcii. Svoje vedomosti, zručnosti a schopnosti by mali 

všetci využívať v prospech klienta. Personál by mal byť voči klientovi trpezlivý, 

diskrétny, chápavý, úprimný a mal by dodržiavať etické zásady. 

 Zariadenie sociálnych služieb má byť domovom, preto by mal poskytovať 

všetko, čo patrí k hrejivému pojmu domova. Kvalitne poskytovaná starostlivosť 

v takomto zariadení veľmi vplýva na kvalitu života staršieho človeka.  



 

 

Program aktivít  

 

ARTE TERAPIA – zameriava sa na rozvoj tvorivých schopnosti a realizuje sa  

                                dvakrát do týždňa v dopoludňajších hodinách. 

 

ERGOTERAPIA – klienti sa podieľajú na skrášľovaní areálu , kde vykonávajú  

                               pomocné práce, hrabu lístie, zametajú chodníky, skladajú  

                               prádlo  a presádzajú  a polievajú kvety. 

 



MUZIKOTERAPIA – vykonávaná 2 krát do týždňa. Klienti majú k dispozícií 

prehrávače hudby. 

 

Ďalšie aktivity: 

- cvičenie na podporu zdravia a vitality 

- spoločenské hry 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Správa o hospodárení za rok 2015 

 

 

Nezisková organizácia Zariadenie opatrovateľskej služby ZOS Margerita Michaľany n.o. bola 

založená v auguste 2008 za účelom poskytovania všeobecne prospešných služieb.     

Financovanie nášho zariadenia je zabezpečené prijatím finančného príspevku podľa Zmluvy 

o poskytnutí finančného príspevku na poskytovanie sociálnej služby podľa zákona č. 

448/2008 Z.z. o sociálnych službách a zákona č. 455/1991 podľa Zmluvy Reg.číslo: 3619/2015-

M_ORF  a platby od klientov zariadenia, ktorý je v súlade s cenníkom zariadenia. Na základe 

zmluvy s UPSVaR sme v roku 2015 prijali dotáciu na vytvorené pracovné miesta.     

Príjmy zariadenia boli použité v súlade s projektom a činnosťou zariadenia na úhradu bežných 

prevádzkových výdavkov, stravovanie klientov, mzdy a ostatné použitie uvedené 

v špecifikácii výdavkov.  

 

ŠPECIFIKÁCIA VÝNOSOV  v Eur  

Finančný príspevok MPSVaR - dotácia  69 120,00 

Prijaté platby od klientov ZOS   69 215,00  

Úroky                        0,38 

Výnosy SPOLU              138 335,38 

 

ŠPECIFIKÁCIA NÁKLADOV v Eur 

Spotreba materiálu:     22 065,16 

z toho: 

- zdravot. materiál         762,35    

- nákup potravín      4 527,27                           

- čistiace  a dezinfekč. prostriedky                 365,74 

- spotrebný nákup                1 078,64     

- kancelárske potreby                    102,76 

- drobný majetok              13 428,46 

- pohonné hmoty                1 799,94    

   

 

 



Spotreba energie       4 830,33 

Prijaté služby      72 608,12 

z toho:  

- opravy a udržiavanie               27 371,62 

- ostatné služby                45 236,50 

 

Mzdové náklady     26 365,13 

Zákonné sociálne a zdravotné poistenie:    9 161,36 

Zákonné sociálne náklady:         272,05 

Ostatné pokuty a penále:        406,34 

Odpisy DNM a DHM:     2 550,00 

Náklady  SPOLU              138 258,49 

 

Výsledok hospodárenia pred zdanením  za rok 2015 bol vo výške 76,89 Eur.  

 


